

# 王沛宣创历史最佳 金博洋晋级

剑指米兰 冬奥

本报2月11日讯(特派记者张政 邹鹏亮)在当地时间10日进行的米兰冬奥会女子单人雪橇比赛中,中国选手王沛宣排名第21,刷新了中国选手在冬奥会该项目上的最好成绩。北京冬奥会上,王沛宣代表中国队首次亮相,最终排在第29位。此次再战冬奥,在完成前两轮比赛后,她暂列第21位,距离晋级区仅差一名。根据规则,前三轮滑行结束后,排在前20名的选手能够晋级第四轮。第三轮滑行,她未能把握住机会,最终以三轮滑行总成绩2分42秒631排在第21位。接下来,中国队还将参加12日的团体接力比赛。

在10日进行的米兰冬奥会跳台滑雪混合团体赛中,斯洛文尼亚队展现出强大的团队

实力,成功卫冕。中国队刷新上届成绩,获得第八名。混合团体赛共有12支队伍参赛,积分前八名的队伍晋级第二轮。中国队首轮比赛以460.5分取得第七名,晋级第二轮。最终,他们以924.1分获得第八名。跳台滑雪混合团体赛自2022年北京冬奥会起成为冬奥会正式比赛项目,当时中国队未能晋级第二轮。

在米兰冬奥会花样滑冰男子单人滑短节目比拼中,中国名将金博洋发挥稳健排名第13,美国“四周跳之王”马里宁暂列首位。在29名参赛选手中,金博洋第12个登场,以一套干净流畅的表演收获86.55分。根据赛制,短节目目前24名晋级将于13日举行的自由滑比赛,并决出金牌。

2月11日,中国选手赵子贺在北欧两项个人标准台比赛中。他暂列第34位。当地时间2月11日,米兰—科尔蒂纳冬奥会北欧两项比赛在意大利普雷拉佐举行。

新华社记者 黄伟 摄



## 且以青春逐苍穹

——记“最美高校毕业生”、长光卫星技术股份有限公司信息通信技术研究室主任邢斯瑞

本报记者 张鹤

走进长光卫星技术股份有限公司主楼吉星楼,一楼大厅左侧陈列着数个卫星模型,后方墙壁上用深蓝色字体写着:“立足航天信息产业,服务全球70亿人”。这是长光卫星的发展目标,也是公司副总工程师兼信息通信技术研究室主任邢斯瑞,毕生的奋斗目标。

作为土生土长的长春人,邢斯瑞2012年从哈尔滨工业大学硕士毕业,热爱航天、研究方向是飞行器设计的他,毅然选择回到家乡。2014年长光卫星成立,他成为40余位创业青年中的一员,自此与“吉林一号”结下了不解之缘。

创业之路从无坦途,初入行业的他曾孤身跟随试验队辗转哈尔滨、上海、戈壁荒漠,在飘雪与酷暑中完成联试与发射任务,熬夜加班成了家常便饭。

在激光通信终端研制的关键阶段,为完成恒星校准,他和团队在东北的深夜里开展外场试验,寒风刺骨却从未动摇,最终为卫星在轨成功建链筑牢基础。这份不畏艰难的坚守,成为他十余年来奋斗的底色。

“每一次小的技术突破都会带给我极大的成就感和满足感!”多年来,邢斯瑞始终与“突破”同行。

面对商业卫星测控资源紧张的难题,他在2016年率先

探索将扩频体制引入商业卫星测控领域,2017年成功完成在轨验证,为大规模星座测控奠定基础。针对卫星测试技术空白,他带领团队研制4代卫星综合测试设备及模拟仿真系统,从通用化、半自动化到自动化,再到智能化,实现了公司商业卫星测试技术的跨越式发展。这一过程中,测试效率提高了50倍以上,极大地解放了人力,降低了成本。他开发的自动化引擎,优化了硬件拓扑结构,使整个系统实现数字化、信息化,并成功应用于后续“吉林一号”卫星的研制,有力推进了公司卫星批产进程。

2024年初,长光卫星利用自研的“吉林一号”卫星,先后完成了10千兆比特每秒和100千兆比特每秒速率的星间高速激光通信测试,稳定建链期间通信误码率为0,并将星间传输的高分辨遥感影像进行了成功下传,标志着我国首次实现星间激光超高速通信业务化应用。

“目前,我们的科研团队已经完成了100千兆比特每秒的星地、星间激光通信试验,又成功将星间激光通信的距离从500公里扩展至2000公里,这一关键技术突破将进一步提高数据传输的可靠性及时效性,为商业航天的繁荣发展带来新的动能。”邢斯瑞说。

吉林工程技术师范学院:

## 探索实践新工科育人体系

平赛事与课程教学深度融合。

### 六级递进:重构模块化课程体系,对接职业发展

学校以职业能力养成为导向,重构“六级递进、岗课赛证融通”模块化课程体系。基于智能制造领域典型职业发展路径,精准解构出六个核心职业能力层级,据此将传统课程体系再造为六个依次递进、能力导向的“职业岗位课程模块”,支持学生进行模块化、菜单式选修。在每一课程模块中,系统建立“岗位标准引领、课程内容承载、竞赛项目驱动、证书评价检验”的深度融通机制。同时,大力建设数字化教学资源,全面推行基于项目的学习方法,培养学生解决复杂工程问题的系统思维与实践能力。

### 五环联动:创新数据驱动改进机制,保障持续优化

为保障育人体系动态自适应能力,学校创新构建“五环联动、数据驱动”闭环质量保障与持续改进机制。将“团队建设、模式运行、课程实施、实践训练、评价反馈”五个核心育人环节设计为深度耦合、实时联动的运行系统。建设教学质量数据平台,常态化汇聚多维度教学与人才发展数据,通过关联分析定期生成诊断报告。依据数据诊断结论,制度化触发“监测—诊断—反馈—改进—验证”完整闭环流程,驱动人才培养质量螺旋式上升。

该育人体系实践成效显著,人才培养质量全面提升。近三年毕业生就业率稳定在91%以上,专业对口率达82.6%;学生在“互联网+”“挑战杯”等竞赛中累计获奖79项。专业建设取得系列突破,获批国家级一流本科课程2门、省级一流专业建设点2个,荣获国家级教学成果奖2项。改革经验产生广泛示范辐射效应,成果被多所高校借鉴应用,累计与行业龙头企业共建18个协同育人平台,为新时代工程教育改革提供了具有重要参考价值的建设方案。(史丹丹 于静)

## 跳台滑雪项目混合团体赛 吉林姑娘刘奇携队友获第八名

本报讯(特派记者张政 邹鹏亮)在当地时间2月10日晚进行的米兰冬奥会跳台滑雪项目混合团体比赛中,我省运动员刘奇与队友曾坪、宋祺武、赵嘉文组成的中国队获得第八名,创造该项目中国冬奥历史最佳战绩。

作为吉林籍运动员,刘奇是中国女子跳台滑雪队的“开拓者”。早在2013年,她便在世界杯挪威站摘得第七名,初露锋芒,然而2017年的一次严重右踝伤病迫使她暂别赛场。对跳台滑雪的深爱让她毅然复出,复出之路布满荆棘;右踝骨折长

短肌腱鞘断裂让她接受了四次手术,术后康复的疼痛与心理迷茫如潮水般袭来。“我曾对未来失去方向,但领队和教练的鼓励像一束光,让我感受到温暖,一步步找回勇气。”刘奇坦言,正是这份鼓励,助她重返世界杯赛场,最终站上冬奥会舞台。

在跳台滑雪混合团体比赛中,中国队四员战将的齐心协力,稳定发挥,展现出中国跳台滑雪的成熟与坚韧。“我们尽全力突破极限,让中国跳台滑雪不再默默无闻。”刘奇的誓言,正化作赛场内外的行动。



中国首位冬奥会冠军杨扬(左三)观看米兰冬奥会短道速滑比赛,高举国旗为中国队加油助威。

本报特派记者  
张政 邹鹏亮 摄

## 韩林杉因伤遗憾退赛

本报2月11日讯(特派记者张政 邹鹏亮)在米兰冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛中,原本应在第8顺位登场的我省运动员韩林杉迟迟未现身——官网页面标注的“DNS(未出发)”宣告了这位19岁小将的遗憾退赛。

预赛中,韩林杉的表现可谓“险中求进”。首滑她43.93分,在全部参赛选手中位列第11;次滑她顶住压力,以62.98分惊险晋级决赛。然而,预赛的奋力一搏却埋下隐患。其教练向记者透露,韩林杉首滑便觉膝盖不适,被迫降低原定难度计

划;次轮出发前虽经简单治疗,但决赛时伤病已无法支撑继续比赛。

尽管因伤病遗憾止步坡面障碍技巧决赛,韩林杉还是希望能参加即将到来的大跳台比赛。“好好治疗,希望可以出战。”她在个人社交媒体中透露的期待,折射出超越年龄的坚韧。

根据赛程安排,自由式滑雪女子大跳台的预赛将于北京时间2月15日凌晨2时30分进行。若成功晋级,女子大跳台决赛将会在北京时间2月17日凌晨2时30分进行。



本报讯(记者李婷 张添奥)2月10日,吉林市市委社会工作部联动县(市)区委社会工作部及开发区党办,组织域内书法家开展“暖‘新’聚力·爱满吉林”为新就业群体送祝福活动,将一副副饱含美好寓意的春联、一张张承载新春祝福的福字送到快递员、外卖员(快递)站点内。

活动现场,暖“新”驿站、外卖(快递)站点内墨香阵阵、暖意融融。受邀书法名家挥毫泼墨、笔力遒劲,将对新就业群体的祝福融于笔墨之中,既营造了浓厚的新春文化氛围,也以笔墨致敬新就业群体一年来的坚守与奉献。工作人员将手写春联与福字逐一送到新就业群体代表手中,对他们不畏寒暑、穿梭街巷,默默守护城市运转、服务千家万户的辛勤付出表示衷心感谢。

拿到这份饱含心意的新春礼物,新就业群体代表们笑容真挚,纷纷表示:“感谢党和政府的关心关怀,让我们真切感受到了家的温暖。新的一年,我们将继续努力工作,为江城发展贡献力量。”

本次活动在全市9处重点暖“新”驿站、外卖(快递)站点同步开展,累计送出春联近千副,覆盖新就业群体800余人。接下来,吉林市委社会工作部将持续深化党建引领暖“新”服务,不断拓宽服务渠道、优化服务举措,推动节日暖心关怀向常态化、精细化服务保障延伸,切实增强新就业群体的获得感、幸福感和归属感。

吉林市委社会工作部深化党建引领暖“新”服务  
为新就业群体送去新春祝福

## 中国农业银行股份有限公司延吉市支行与延边农村商业银行股份有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司延吉市支行与延边农村商业银行股份有限公司签署的《单户转让协议》,延边农村商业银行股份有限公司将其对6家债务人(吉林瑞世建设工程有限公司、延边瑞泽贸易有限公司、吉林瑞元集团有限公司、延吉银球粉煤灰砖业有限公司和延边长白松酒店管理有限公司及其担保人(含还款承诺人)享有的主债权包括债权本金、利息(含罚息、复利)等(详见附表),及借款合同、担保合同、担保合同项下还款承诺附表

等),依法转让给中国农业银行股份有限公司延吉市支行。中国农业银行股份有限公司延吉市支行特公告通知债务人和担保人。

中国农业银行股份有限公司延吉市支行作为债权的受让方,现公告要求包括但不限于债务人、担保人从公告之日起立即向中国农业银行股份有限公司延吉市支行履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

特此公告

基准日期2025年10月11日

人民币元

借款人名称	借款合同名称	借款合同编号	担保人名称	本金余额	未偿利息余额
吉林瑞世建设工程有限公司	流动资金借款合同	20200519583705	延边百盛房地产开发有限公司、延边长白松酒店管理有限公司、吉林瑞元集团有限公司、杨龙、张永霞、赵婧、张永旺、张美迪、石素英、张学敏	29,000,000.00	15,253,362.31
延边瑞元民族建材有限公司	流动资金借款合同	20211220588625	吉林瑞元集团有限公司、张学敏、石素英、张永霞、杨龙、张永霞、张美迪、张永旺	24,000,000.00	10,209,110.43
延边长白松酒店管理有限公司	流动资金借款合同	20200519583704	延边百盛房地产开发有限公司、吉林瑞元集团有限公司、张学敏、石素英、张永霞、赵婧、杨龙、张永旺、张美迪、张永旺	19,500,000.00	9,965,319.54
延边长白松酒店管理有限公司	流动资金借款合同	20180824030101	延边百盛房地产开发有限公司、吉林瑞元集团有限公司、张学敏、石素英、张永霞、赵婧、杨龙、张永霞、张永旺	9,800,000.00	6,074,615.56
延吉银球粉煤灰砖业有限公司	流动资金借款合同	20211220555387	延吉银球房地产开发有限公司、陈志远、陈喜荣、陈麒宇、张学敏、石素英、张永旺、张美迪、杨龙、张永霞、吉林瑞元集团有限公司、延边长白松酒店管理有限公司	7,800,000.00	3,263,743.33
延边长白松酒店管理有限公司	固定资产借款合同	20200708583704	延边长白松酒店管理有限公司、吉林瑞世建设工程有限公司、杨龙、张永霞、延边瑞元民族建材有限公司、吉林瑞元集团有限公司、延边百盛房地产开发有限公司、张学敏、石素英、赵婧、张永霞、张永旺、张美迪	30,000,000.00	11,794,438.62
吉林瑞元集团有限公司	流动资金借款合同	LJXD2016	吉林瑞元集团有限公司、张永旺、张美迪、张学敏、石素英、杨龙、张永霞	16,080,000.00	8,967,731.84

## 遗失声明

●松原市圣轩经贸有限公司 91220700MA170HJ88T, 将公章(编 2207031090507)丢失, 声明作废。  
司, 统一社会信用代码 : 2207031090507 法人章(编码) 作废。